

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/122715>

Тип работы: Статья

Предмет: Юриспруденция

-

Семья и брак представляют собой неотъемлемую часть любого общества. С юридической точки зрения семейно-брачные отношения являются собой важнейший элемент гражданского законодательства. В современном мире для данной сферы правового регулирования предусмотрены особые правовые нормы, реализация которых осуществляется как согласно международным нормативным актам, так и в соответствии с внутренним законодательством отдельных государств.

В современном мире, в связи с повсеместным развитием глобализации, институт заключения браков с иностранными гражданами получил широкое распространение. В силу этого возникает ряд проблем с регулированием отношений, которые складываются между гражданами, заключающими брак.

Существование иностранного элемента порождает то, что одновременно национальные законодательства нескольких государств могут претендовать на урегулирование соответствующего отношения, что влечет за собой возникновение коллизии правовых систем.

Брачно-семейные отношения в международном частном праве представляют собой правоотношения, которые регулируют различные аспекты заключения и расторжения брака, признания брака недействительным, определения особенностей владения имуществом супругами, алиментных обязательств, вопросов усыновления, оформления опеки и попечительства и иные связанные с ними вопросы. Коллизионные нормы семейного права различных государств весьма разнообразны. Что касается брачной правоспособности – непосредственного права на заключение брака, то отсутствие препятствий для этого определяется в ряде стран внутренним законодательством каждого супруга. [1, с. 103].

Особенностью правового регулирования семейно-брачных отношений в международном частном праве является то, что в каждой стране действуют правовые нормы, которые соответствуют местным и национальным традициям и обычаям, историческим, моральным и религиозным нормам, а следовательно семейное право различных государств может иметь принципиальные отличия,

Список использованных источников

1. Ануфриева Л.П. Международное частное право: Том 2. Особенная часть: Учебник – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Издательство БЕК, 2002. – 656 с.
2. Байбороша Н. С. Правовое регулирование заключения брака в международном семейном праве: проблемы и реалии // Актуальные проблемы международного публичного и международного частного права: сб. науч. тр. Вып. 1 / Белорус. гос. ун-т; отв. ред. Е. В. Бабкина, Ю. А. Лепешков. – Минск, 2009. – С. 205-225.
3. Давтян-Давыдова Д.Н., Медведицкова А.В., Штомова Т.В. «Хромающие браки» и «хромающие разводы» как коллизионно-правовые проблемы международного частного права и пути их решения / В сборнике: European research. Сборник статей XIII Международной научно-практической конференции: в 2 частях. – 2017. – С. 287-289.
4. Зарубин Н. Н., Савченко Д. В. Проблемы хромающих браков в современном международном праве// Федеральный правовой портал «Юридическая Россия» [Электронный ресурс] – Режим доступа: <http://www.law.edu.ru/doc/document.asp?docID=1313246> (дата обращения 11.06.2020)
5. Федосеева Г.Ю. Принцип наиболее тесной связи и принцип наиболее благоприятного права применительно к регулированию трансграничных брачно-семейных отношений // Lex Russica. – 2006. – № 1. – С. 115.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/122715>